

# Dajana Multicure 250ml přípravek proti plísním, parazitickým infekcím a bakteriózám ryb

» CHOVATELSTVÍ » akvaristika

Kód produktu	447944
Hmotnost	0,2800
EAN	8594196552143
Balení	6,0000

Dostupnost na hlavním skladě: Na dotaz  
Dostupné množství na prodejnách: 12,0 ks

# Dajana Multicure 250ml přípravek proti plísním, parazitickým infekcím a bakteriózám ryb

» CHOVATELSTVÍ » akvaristika

## Popis

- univerzální desinfekční prostředek pro vodu a obyvatele akvária
- velmi účinný při počátečních výskytech bakteriálních a virových onemocnění
- proti plísním, parazitickým infekcím - nemoc bílých teček (ichthyophthirius multifiliis), costia, trichodina, chilodonella, oodinium
- proti bakteriálním onemocněním jako je hniloba ploutví/bakteriální rozpad ploutví a napadení. Flexibacte coumnaris
- přípravek vyrobený a vyvinutý v České republice

Účinný přípravek proti plísním. Parazitickým infekcím jako je nemoc bílých teček (ichthyophthirius multifiliis), costia, trichodina, chilodonella, oodinium a také proti bakteriálním onemocněním jako je hniloba ploutví/bakteriální rozpad ploutví a napadení Flexibacter columnaris.

Proti FMC je dobře snášen akvarijními rybami, nicméně přesto je potřeba dávkovat postupně a sledovat reakci zejména ryb dna a případně krevetek. V počátku výskytu nemoci má silné antivirové a antibakteriální účinky. Před použitím dobře protřepat. **UCHOVÁVEJTE MIMO DOSAH DĚTÍ!** Při používání produktu dodržujte základní hygienická pravidla (nejíst, nekouřit atd.). V případě kontaktu tekutiny s očima nebo sliznicemi dobře opláchněte čistou vodou a vyhledejte lékaře! Uchovávejte produkt na tmavém místě při pokojové teplotě.

## APLIKACE

Před 1. použitím vytáhněte a vyčistěte (vyprat) filtrační vložky ve vlažné vodě (omezení dusíkatých látek ve filtru). Vyměňte ½ vody v akváriu. Totéž proveďte 3., 6., 9. a případně 12. den, kdy se opakovaně aplikuje plná dávka za předchozí výměny vody. 12. den není nutné měnit vodu - ta se vymění běžnou údržbou / odkalováním). Doporučuje se silně provzdušňovat vodu, zvýšit teplotu akvária o 2 až 4 stupně Celsia během trvání léčby, nefiltrovat a nesvítit.

## UPOZORNĚNÍ

**UCHOVÁVEJTE MIMO DOSAH DĚTÍ!** Při používání produktu dodržujte základní hygienická pravidla (nejíst, nekouřit atd.). V případě kontaktu tekutiny s očima nebo sliznicemi dobře opláchněte čistou vodou a vyhledejte lékaře!

## Parametry

Sazba DPH	21,00
-----------	-------